



Культурно-просветительский центр органного искусства им. В.Ф. Одоевского (г. Москва),
Die internationale Verein für Liebhaber von Kunst und Musik " Pro Akkord e.V."
(Международное общество любителей искусства и музыки "Pro Akkord e.V.". Билефельд, Германия),
Международное творческое объединение «Содружество» (Россия, Германия, Австрия)

VII International competition «Welt der Musik»

VII МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС «Мир музыки» (художественные номинации)

Положение

Цели и задачи конкурса:

выявление и поддержка творчески одаренных, талантливых детей и молодежи; повышение профессионального и любительского мастерства, квалификации участников и педагогов; привлечение внимания общественности к детско-юношескому и молодежному творчеству, укрепление международных связей и сотрудничества.

В конкурсе могут принять участие учащиеся из детских художественных школ, школ искусств, домов и центров детского и народного творчества, студенты учебных заведений, непрофессиональные и профессиональные художники, воспитанники детских садов, студий, учащиеся общеобразовательных школ и других учебных заведений из разных стран.

Конкурс проводится в distant-формате (заочно)

Возраст конкурсантов определяется по состоянию на 15 января 2021 года;

Заявки на участие, файлы с цифровыми изображениями художественных работ присылаются до 15 января 2021 г.

Вся переписка по поводу одной заявки ведется с одного e - mail адреса, недопустимо досылать исправления и дополнения к заявке с других адресов.

Регламент проведения конкурса:

Прием заявок – до 15 января 2021 г.

Обработка заявок, конкурсный просмотр работ, подведение итогов конкурса – до 20 февраля 2021 г.

Рассылка дипломов – февраль - март 2021 г.

[Конкурсные номинации](#)

[Возрастные категории](#)

[Программные требования](#)

<p>Изобразительное искусство: - Живопись (масло, акварель, гуашь, пастель, смешанная техника); - Графика (рисунок, гравюра, литография, монотипия и др.); - Компьютерная графика (работы выполненные при помощи графического редактора (Paint, PhotoShop и т. д.).</p>	Первая - до 6 лет (включительно); Вторая – 7 - 9 лет; Третья – 10 – 12 лет; Четвертая – 13 – 15 лет; Пятая - 16 – 18 лет; Шестая – 19 – 21 лет; Седьмая – 22 – 24 года; Восьмая – от 25 лет - без ограничения возраста.	<p>Две работы, выполненные в любой технике любыми материалами по теме «Музыка».</p>
<p>Декоративно – прикладное искусство и народное творчество: - декоративная роспись, художественная вышивка, гобелены, батик, плетения из лозы, гончарные изделия, резьба и инкрустация по дереву, работы из бересты, кожи, соломки, работа с камнем, бисерное рукоделие, макраме, художественное оформление национальной одежды, вязание спицами и крючком и т.д</p>		<p>Две работы, выполненные в любой технике. Тема – свободная.</p>
<p>Художественная фотография:</p>		<p>Две цветные или черно-белые фотографии в виде цифровых изображений по теме «Музыка»</p>

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку по форме и представить работы.

Правила оформления заявки:

На электронный адрес оргкомитета musikwelt@yandex.ru отправляется письмо, которое должно содержать:

1. Заполненную заявку на участие (присылается в формате Word, не сканировать! На каждого участника **отдельный файл!**).
Форма заявки – приложение № 1;
2. Скан. копию свидетельства о рождении или страницы паспорта с личными данными участника;
3. Скан, либо фотографию квитанции, подтверждающей оплату.
4. Две конкурсные работы (цифровые изображения).

Файлы заявки, квитанции, свидетельства о рождении или паспорта, конкурсные работы должны находиться в одной заархивированной папке, которая подписывается следующим образом:

Ф.И. участника, город, возрастная категория, номинация.

Например: **Сидоров Петр, г. Нягань, первая возрастная категория, изобразительное искусство (живопись);**

Работы принимаются в виде цифровых изображений (сфотографированные на цифровой фотоаппарат или сканированные). Цифровые изображения должны соответствовать следующим параметрам: формат JPEG, размеры не более 3200x2400 пикс., разрешение 300 пикс/дюйм, объем от 1,5 до 3,5 Mb.

Файл с цифровым изображением должен быть подписан: ФИО участника, учреждение, населенный пункт, название работы.

По итогам конкурса все конкурсные работы войдут в мультимедийный каталог. Авторские права всех представленных в каталоге работ и право их использования передаются в собственность организаторов. Организаторы оставляют за собой право воспроизводить их в целях популяризации конкурса без согласия автора и без выплаты авторского вознаграждения.

Жюри конкурса представлено специалистами в сфере культуры и искусства России, Австрии, Германии.

Награждение:

Итоги конкурса подводятся отдельно по всем номинациям с учетом возрастных категорий и предусматривают присуждения звания обладателя Гран-при, лауреатов I, II, III степени, дипломантов I, II, III степени, диплома участника;

Все решения жюри являются окончательными, обсуждению и пересмотру не подлежат. Руководители лауреатов конкурса отмечаются дипломами «За высокий профессионализм и педагогическое мастерство».

Победители конкурса получают приглашения на участие в Международном фестивале в одной из европейских стран, по особому решению оргкомитета отдельным участникам из числа победителей вручаются денежные подарочные сертификаты в размере 500 евро для участия в этом фестивале. Сертификат обеспечивает проживание с одноразовым питанием на все время проведения фестиваля, участие в фестивальных мероприятиях, экскурсионное обслуживание.

Дипломы отправляются почтой на адрес, который будет указан в заявке. Точный адрес подразумевает: индекс, страна, область, город, улица, номер дома, квартира (или название учреждения). Если вы неправильно указали адрес и диплом вернулся обратно на адрес организатора, то повторно такие дипломы будут отправляться уже наложенным платежом.

Дипломы для участников младших и средних возрастных категорий (1 – 4) отправляются на адрес учреждения, который будет указан в заявке. Для остальных возрастных категорий дипломы будут отправляться на домашний адрес.

Благотворительный взнос за участие в конкурсе составляет 500 руб. Возможно участие одновременно в трех разделах номинации (изобразительное искусство, декоративно – прикладное искусство, художественная фотография), в каждом из разделов номинации участник представляет по две работы и оплачивает регистрационный взнос.

Оплата благотворительного взноса за участие в конкурсе производится на счет банковским переводом.

Если взнос за участника конкурса оплачивает какая-либо организация (юридическое лицо) безналичным расчетом, необходимо выслать на электронный адрес оргкомитета реквизиты этой организации для составления договора и оформления платежных документов.

Реквизиты для перечисления указаны в приложении № 2

Взнос и документы не возвращаются. Оргкомитет не несет ответственности за утрату документов при пересылке.

Вся информация по конкурсу будет размещаться на сайте творческого объединения «Содружество»

(<http://tosodrujestvo.jimdo.com/>)

Телефон оргкомитета конкурса: 89097467866. E-mail: musikwelt@yandex.ru

Получение оргкомитетом заявки на участие в конкурсе рассматривается как согласие со всеми условиями, отраженными в данном положении. За достоверность сведений, указанных в заявке ответственность несут лица, подавшие заявку

Внимание! При подаче Заявки Вы соглашаетесь со всеми условиями, отражёнными в данном Положении, на обработку и хранение персональных данных, а также на публикацию указанной информации в сети Интернет на ресурсах, принадлежащих творческому объединению «Содружество»

VII МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС

«Мир музыки»

(ХУДОЖЕСТВЕННАЯ НОМИНАЦИЯ)

Форма заявки

Фамилия, имя, отчество	
Дата рождения, возраст (полных лет по состоянию на 15 января 2021 г.)	
Возрастная категория	
Подробный домашний адрес (с указанием индекса!)	
контактный телефон, адрес электронной почты	
Наименование учебного заведения, организации, адрес (с указанием индекса!), телефон, факс, адрес электронной почты, ФИО руководителя учреждения.	
Статус участника (учащийся, студент, преподаватель и др.)	
ФИО преподавателя (<u>полностью</u>)	
Номинация	
Название работы, техника исполнения	

Заявка на участие в конкурсе отправляется в формате WORD

Реквизиты для перечисления благотворительных взносов за участие в конкурсе:

ИНН: 745101400143

ОГРНИП: 316745600080348

Расчетный счет: 40802810472000043896

Банк: ЧЕЛЯБИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8597 ПАО СБЕРБАНК

БИК: 047501602

Корр. счет: 30101810700000000602

Индивидуальный предприниматель ЯНОВСКИЙ ОЛЕГ ПАВЛОВИЧ

При перечислении **обязательно** указывать **ФИО** участника, за которого производится **благотворительный взнос**; **обязательно** должна быть отметка «благотворительный взнос за участие в конкурсе «Мир музыки»». **в назначении платежа указать номер мобильного телефона для отправки кассового чека.**